

赌球能买房买车？

男子轻信赌球稳赢被骗2万元

事件简述



(新华社资料图)

近日,江苏苏州。小陈看到网上一个赌球广告,声称能稳赢还可以实现买房买车。小陈心动不已,按照对方提示,下载了一款APP。第一次下注赚了2万多元后,小陈想见好就收,但提现时却被告知要交保证金和充值VIP。意识到被骗后小陈已被对方删除拉黑,而投入的21000多元全打了水漂,目前警方已经介入调查。警方提醒:理性观看世界杯,远离赌球,守好钱袋子。

(来源:荔枝新闻)

网友评论

@体积增大的顾XX:赌钱哪有什么稳赢之说。

@vuvvvdik:呃……赌球需谨慎。

@Iris:赌球早晚会输,最可恶的是借遍身边人。身边最可笑的一个赌徒是他赌球的软件本来就是骗子,根本不能提现,烧钱都没这么快的。

@廿一:世界杯是四年一届的,有些人看球也是四年一届的。对于世界杯如果只谈论今天赚了还是赔了,这样做是对如此伟大赛事的亵渎。我们应该珍惜这样的盛会,去感受足球这项运动的魅力,去感受比赛带给我们的快乐。

“电子废品”CCD相机再度流行

二级市场由几十元炒至几百元

事件简述

近年来玩CCD相机的年轻人越来越多,让本已被主流相机市场淘汰,当做“电子废品”售卖的CCD相机“起死回生”,价格越来越贵。北京某相机行老板表示,“普通CCD相机之前都是几十块一台,现在玩的人多了,价格又炒起来了。根据产品的不同,便宜的两三百块,贵的上千块。”而二手CCD相机随意流通下,一方面导致卖家价格随便标,爆款价格虚高,另一方面也无法保证相机质量。近日就有购买者分享,“在某二手电商平台花220元购买的CCD相机是用行车记录仪改的。”

(来源:中新)

网友评论

@VictorWLG:不知道箱底的几个CCD能不能帮我实现财富自由?

@灶山虎:抓住人的怀旧心理炒。

@奥钢:之前炒3DS,现在炒相机,是不是一批人啊?

@呢卷次子:风格吧,不那么清晰的画面,比现在的手机相机多了一分朦胧感。另一点就是足够便宜,可以毫无压力买到。

小编说两句

明明早已被市场淘汰,为什么又“起死回生”?或许是其朦胧的成片效果与人们对复古滤镜审美的追求相吻合,加上一些明星在社交平台上安利助推,网红博主们更是敏锐掌握了流量密码。然而,这中间怀旧消费的问题也愈加突显。价格差距过大、质量难以保障……消费者若盲目为所谓的复古情怀买单,最后只能买个吃亏。

小编说两句

赌球真的是一种投资的手段吗?显然不是。赌球既然涉“赌”,那么在这个游戏里,亏钱的概率永远大于赢钱。而在线赌球的危害,还不仅局限于赌球本身,这些非正规的APP和平台,甚至是挂着赌球牌面的诈骗网站,可谓“以违法的名义违法”,用户追偿追责也就无从谈起了。网络赌球早就被国家明令禁止。所以,赌球没有惊喜,远离赌球才能远离不幸。

体彩竞彩世界杯系列报道——

竞猜世界杯球赛,给您几点小建议

随着葡萄牙和乌拉圭之战终场哨响,卡塔尔世界杯小组赛第二轮赛事已经结束,从昨晚开始各小组展开最后一轮的角逐,十六强也将浮出水面。当你走进身边的体彩实体店一展身手时,切记留意以下几点,可以让你的世界杯竞猜省时、省力又省心!

提前做好球队功课,投注省时

本届世界杯吸引了众多小伙伴来到体彩实体店进行投注,其中既有体彩的资深玩家,也有第一次购彩的新朋友。老玩家对竞彩的投注流程自然是驾轻就熟,而对于新手来说,如何投注比赛有时候会显得有些纠结。在此,我们提醒您可以在前往身

边的竞彩店投注之前,就在网上选择好您要投注的赛事和投注结果,这样再去实体店投注的时候就可以大大节省时间,提高投注效率。目前体彩实体店的销售时间是:周一至周五11点至22点;周六、周日11点至23点。

胜平负相对更简单,竞猜省力

体彩实体店开售的世界杯竞猜玩法有很多,既有大家熟悉的胜平负、让球胜平负、比分、总进球,也有技术性较强的半全场、混合过关,当然赛前就已开售的冠军、亚军游戏正在热销中。此外,传统足彩还开售14场胜负、任选9场、6场半全场、4场进球。这么多世界杯玩法估计让首次来玩的小伙伴看

花了眼。其实不必担心,新手们要玩玩最容易上手的,看球时最带劲的就行,例如竞彩的胜平负玩法,这也是目前最流行的最简单的玩法,选上自己心仪的比赛果断投注即可。至于其他的竞彩玩法,等小伙伴们慢慢熟悉了再去玩,毕竟选择何种玩法的主动权在你的手中。

关注官微找附近网点,购彩省心

世界杯期间最尴尬的事莫过于想去投注却找不到体彩实体店。那么,怎样才能快速查找身边最近的体彩店呢?关注江苏体彩微信订阅号(微信号:js-lottery),点击菜单栏“服务之

窗”里的“附近网点”按钮,即可找到“附近网点”地图,图中已标注出附近的体彩店,点击体彩店图标即可查看门店编号、在售游戏、地址、联系电话等信息。

一周回顾

2022年第48周彩市体育彩票单周筹集公益金35.59亿

11月21日至27日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过160.75亿元销量,筹集35.59亿元公益金。当周销量比上年同期增加122.78亿元,增长323.40%。当周共开出22注500万元及以上大奖,大乐透17注,传统足彩3注,7星彩2注。当周卡塔尔世界杯开幕,竞彩销量增幅明显,当周销量创历史新高,此前的纪录出自俄罗斯世界杯期间,为128.39亿元。

当周大乐透开奖3期(第22133期至第22135期),通过8.05亿元销量,筹集2.89亿元公益金。当周销量比上年同期减少1.45亿元,降低15.29%。当周大乐透开出17注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括9注1000万元及以上大奖。17注一等奖出自13张彩票,其中单式票9张,占比69.23%;组合复式票3张,占比23.08%;胆拖复式票1张,占比7.69%。

当周竞猜型游戏通过148.35亿

元销量,筹集31.16亿元公益金。当周销量比上年同期增加123.43亿元,增长495.30%。

全国联网单场竞猜游戏(竞彩)销售147.06亿元,筹集公益金30.88亿元,其中竞彩足球销售144.86亿元,竞彩篮球销售2.19亿元。当周销量比上年同期增加124.73亿元,增长558.71%。当周竞彩销量创历史新高,此前的纪录出自2018年俄罗斯世界杯期间,为118.97亿元。

当周7星彩开奖3期(第22134期至第22136期),通过5097万元销量,筹集1886万元公益金。当周销量比上年同期减少1132万元,降低18.18%。当周开出2注500万元一等奖,分落四川、福建。

当周排列3开奖7期(第22311期至第22317期),通过2.69亿元销量,筹集9179万元公益金。排列5开奖7期(第22311期至第22317期),通过1.12亿元销量,筹集4176万元公益金。当周销量比上年同期增加851万元,增长9.15%。